BACCALAUREAT PROFESSIONNEL
CARROSSERIE Option : CONSTRUCTION

REPARATION DES CARROSSERIES
Mathématiques et sciences physiques
Mathématiques

Exercice 1 : (5 points)

1.la classe du véhicule étudié est la classe E.
2. Voir tableau de l'annexe 1.

3. La classe modale est : [140 ; 160[.

4. 


a) médiane = 145.
 
b) La moitié des véhicules a un indice de pollution en CO2 inférieur à 145 g/km.
Exercice 2 : (7 points)
Partie A : (5.5 points) Etude de fonction 
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3. tableau de variation de la fonction [image: image8.png]


 sur l'annexe 2.
4. tableau de valeurs de la fonction [image: image10.png]


 sur l'annexe 2. 

5. courbe représentative de la fonction [image: image12.png]


 sur l'annexe 2.
Partie B : (1.5 points) Exploitation de l'étude précédente

1. Pour v = 40 km/h et la consommation minimale est de 4L.

2. La vitesse [image: image14.png]


 correspondant à une consommation de 6,5 L est de 117 km/h. 
Exercice 3 : (3 points)
1. P2 = 4640 et P3= 5382,4.

2. [image: image16.png]


 : Suite géométrique de raison 1,16 et de premier terme 4000.
3. Pn = 4000 × 1,16n-1.

4. a) n = 9.

    b) P9 = 13 114.
Sciences Physiques

Les exercices 1 et 2 sont indépendants.

Exercice 1 : (3 points)

1. L'isooctane (C8H18) est un alcane.
2. 2 C8H18 + 25 O2 → 16 CO2 + 18 H2O
3. M (C8H18) = 114 g/mol et M(CO2) = 44 g/mol
4. Le véhicule étudié consomme en moyenne 6,4 L de carburant aux 100 kilomètres.


a) m = 44.8 g.


b) n = 0.393 mol.


c) n = 8 × 0.393 = 3.144 mol.

d) m = 138 g. La classe correspondante dans l'extrait de la fiche technique est la classe C.

Exercice 2 : (2 points)

Dans l'atelier de carrosserie, on utilise un poste à souder dont nous allons étudier le transformateur monophasé alimenté au primaire par le réseau EDF sous une tension de 230 V.
1. I = S/U = 2 500/230 = 10.9 A.

2. U2 = 11,9 V 
ANNEXE 1

(A remettre avec la copie)

Exercice 1 : question 2.

	Indices de pollution CO2 (g/km)
	Nombre de voitures
	Fréquences (%)
	Fréquences cumulées croissantes

	[60 ; 100[ 
	206 454
	10
	10

	[100 ; 120[
	247 745
	12
	22

	[120 ; 140[
	412 908
	20
	42

	[140 ; 160[
	701 944
	34
	76

	[160 ; 200[
	268 390
	13
	89

	[200 ; 250[
	165 163
	8
	97

	[250 ; 300[
	61 936
	3
	100

	
	2 064 540
	100
	


Exercice 1 : question 4.
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ANNEXE 2

(A remettre avec la copie)

Exercice 2 : partie A question 3. Tableau de variation de la fonction [image: image18.png]


.
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Exercice 2 : partie A question 4. Tableau de valeurs de la fonction [image: image25.png]
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Exercice 2 : partie A question 5. Tracé de la courbe représentative de la fonction [image: image29.png]


.

  /  /











20





30





50





























100





























150





x





	0





	1





	





	





	





	5





	





	





	





	





	y








2

